

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE DEFENSA

14024 *ORDEN DEF/2525/2006, de 20 de julio, de corrección de errores de la Orden DEF/2218/2006, de 6 de julio, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir puestos de trabajo para personal laboral en la categoría de Auxiliar de Mantenimiento y Oficios, mediante promoción profesional, en el Ministerio de Defensa.*

Por Orden DEF/2218/2006, de 6 de julio (Boletín Oficial del Estado núm. 164 del 11 de julio), se convocan pruebas selectivas, para cubrir puestos de trabajo para personal laboral en la categoría de Auxiliar de Mantenimiento y Oficios, mediante promoción interna en el Ministerio de Defensa.

Advertidos errores en el anexo de la mencionada Orden, se procede a efectuar su rectificación:

En la Especialidad de Acabados de Construcción, en el Centro Directivo Armada, en la Unidad Administrativa Club Naval de Suboficiales de la Z.M. del Cantábrico, en la localidad, donde dice: «A Coruña», debe decir: «Ferrol».

En la Especialidad de Montaje y Mantenimiento de Instalaciones de Frío, Climatización y Producción de Calor, en el Centro Directivo Aire, en la Unidad Administrativa Academia General del Aire, en la localidad, donde dice: «Murcia», debe decir: «San Javier».

En la Especialidad de Electromecánica de Vehículos, en el Centro Directivo Tierra, en la Unidad Administrativa AALOG 41, en la localidad, donde dice: «Barcelona», debe decir: «Sant Boi de Llobregat».

Estas rectificaciones no abren un nuevo plazo de presentación de instancias.

Madrid, 20 de julio de 2006.—El Ministro de Defensa, P. D. (Orden 62/1994, de 13 de junio), el Director General de Personal del Ministerio de Defensa, Vicente Salvador Centelles.

14025 *ORDEN DEF/2526/2006, de 20 de julio, de corrección de errores de la Orden DEF/2219/2006, de 6 de julio, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir puestos de trabajo para personal laboral en la categoría de Auxiliar de Servicios Generales, mediante promoción profesional, en el Ministerio de Defensa.*

Por Orden DEF/2219/2006, de 6 de julio (Boletín Oficial del Estado) núm. 164 del 11 de julio), se convocan pruebas selectivas para cubrir puestos de trabajo para personal laboral en la categoría de Auxiliar de Servicios Generales, mediante promoción interna en el Ministerio de Defensa.

Advertido error en el anexo de la mencionada Orden, se procede a su rectificación:

En los puestos que se convocan, de Categoría Profesional: Auxiliar de Servicios Generales, figura Grupo Profesional «IV», cuando debe decir «VI».

Esta rectificación no abre un nuevo plazo de presentación de instancias.

Madrid, 20 de julio de 2006.—El Ministro de Defensa, P. D. (Orden 62/1994, de 13 de junio), el Director General de Personal del Ministerio de Defensa, Vicente Salvador Centelles.

14026 *ORDEN DEF/2527/2006, de 20 de julio, de corrección de errores de la Orden DEF/2220/2006, de 6 de julio, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir puestos de trabajo para personal laboral en la categoría de Técnico de Actividades Técnicas de Mantenimiento y Oficios, en la especialidad de Desarrollo y Aplicación de Proyectos de Construcción, mediante promoción profesional, en el Ministerio de Defensa.*

Por Orden DEF/2220/2006, de 6 de julio («Boletín Oficial del Estado» núm. 164, de 11 de julio), se convocan pruebas selectivas para cubrir puestos de trabajo para el personal laboral, en la categoría de Técnico de Actividades Técnicas de Mantenimiento y Oficios, en la especialidad de Desarrollo y Aplicación de Proyectos de Construcción, mediante promoción profesional en el Ministerio de Defensa.

Advertidos errores en el anexo de la mencionada Orden, se procede a su rectificación:

En el Centro Directivo Tierra, en la Unidad Administrativa USBA ARACA, en la localidad, donde dice: «Álava», debe decir: «Vitoria».

En el Centro Directivo Aire, en la Unidad Administrativa Cuartel General del MACAN, en la localidad, donde dice: «Las Palmas», debe decir: «Santa Cruz de Tenerife» y en la provincia, donde dice: «Las Palmas», debe decir: «Tenerife».

Estas rectificaciones no abren un nuevo plazo de presentación de instancias.

Madrid, 20 de julio de 2006.—El Ministro de Defensa, P. D. (Orden 62/1994 de 13 de junio), el Director General de Personal del Ministerio de Defensa, Vicente Salvador Centelles.

14027 *ORDEN DEF/2528/2006, de 20 de julio, de corrección de errores de la Orden DEF/2221/2006, de 6 de julio, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir puestos de trabajo para personal laboral en la categoría de Técnico de Actividades Técnicas de Mantenimiento y Oficios, mediante promoción profesional, en el Ministerio de Defensa.*

Por Orden DEF/2221/2006 de 6 de julio (Boletín Oficial del Estado número 164 de 11 de julio) se convocan pruebas selectivas para cubrir puestos de trabajo para el personal laboral en la categoría de Técnico de Actividades Técnicas de Mantenimiento y Oficios, mediante promoción interna, en el Ministerio de Defensa.

Advertido error en el anexo de la mencionada Orden, se procede a su rectificación:

En la especialidad de Mantenimiento y Montaje de Instalaciones de Edificio y Proceso, en el Centro Directivo Aire, en la Unidad Administrativa Academia General del Aire, en la Localidad:

Donde dice «Murcia», debe decir «San Javier».

Esta rectificación no abre un nuevo plazo de presentación de instancias.

Madrid, 20 de julio de 2006.—El Ministro de Defensa, P. D. (Orden 62/1994 de 13 de junio), el Director General de Personal del Ministerio de Defensa, Vicente Salvador Centelles.